CORRECTION DES EXERCICES SUR LES PUISSANCES

Fiche d’exercices

Troisiéme

Corrigé de I'exercice 1

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

A 0,14 x 10° x 0,6 x 107°
2100 x (102)°
0,14 x 0,6  105+(=9)

X
2 100 102%2
A=4-10"% x 100

A=4x10"°x10"*

A=4x107"?

Corrigé de I'exercice 2

0,49 x 107* x 27 x 107
B = -
3,15 x (1079)

0,49 x 27  10~*+(=5)
= X
3,15 10—9x4

B =42 x 10797(-306)

B =42 x10%

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

A 32 x 10° x 0,63 x 100
1 440 x (10%)°
32 x 0,63 105F10
T 140 10555
A =0,014 x 10572

A=14x10"2x10"1°

A=14x10"12

Corrigé de I'exercice 3

9 x 1073 x 7 200 x 108
B= -
18 x (10-10)
9x 7200 1073*8
b= %m0
B =3 600 x 10°~(=50)
B =36 x 10% x 10°®

B =3,6 x 10°®

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

80 x 1079 x 210 x 10~°
A= :
112 x (109)
80 x 210  1079+(=9)
A=

112 10573

A =150 x 107115
A=15x10%x10"%

A=15x%x10"%

Corrigé de I'exercice 4

72 x 1075 x 560 x 1072
B= >
3150 x (10-4)

72 x 560 107>+ (=9)
= X
3 150 10—4%2

B=128x 10714 (=%
B=1,28x10'x 107

B=128x10"°

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.
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0,45 x 10'° x 0,08 x 10~7 1,2 x 10° x 24 x 1079

80 x (10-9) 0,48 x (105)°
A 0,45 x 0,08 y 1010+(=7) B 1,2x24 10519
B 80 10—5%3 048 X T105%5
3—(—15
A = 0,000 45 x 103~ (-1%) B — 60 x 10-4-25

— —4 18
A=45x10""x10 B=6x10! x 1029

A=45x10"

B=6x10"%8

Corrigé de I'exercice 5

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

A 20 x 1072 x 20 x 103 3 0,14 x 1072 x 3 x 10°
8 x (102)° 2,1 % (10-2)*
~20x20 1073 0,14 x3 10799
T B=—1 > 102

A =50x 1010
A=5x10' x107?

B =0,2x 1078
B=2x10""x 108

A=5x10"%

B=2x10"

Année 201 3/2014 2 http://www.claine.fr



